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Tilstede: Marianne, Rasmus, Ole og Nete 
Afbud: Dorte og Henrik 

1. Godkendelse af referat fra 74. bestyrelsesmøde samt godkendelse af dagsorden. 
• Ingen bemærkninger 

 

2. Nyt siden sidst. 
• To af foreningens medlemmer er i løbet af sommeren desværre gået bort (Grethe og 

Hjejl). Foreningen sendte blomster til begge. 

• Vi har fået fremstillet to plancher i skumplast og købt to staffelier til den mobile 
plancheudstilling og haft dem med til vores bod på Hjortekær Grundejerforenings 
jubilæumsfest den 16. august. Plancher og staffelier er en gave til foreningen fra 
Ole og Nete. 

• Foreningen har i forbindelse med jubilæumsfesten fået to nye medlemmer. 

• Steen Wenske Pedersen har været så venlig at udlåne sin model af Fortunfortet til 
foreningen. Modellen står nu på fortet. 

• Foreningen har modtaget en meget fin 3-delt combisstige i stedet for den stige som 
bortkom under filmoptagelserne i maj/juni måned. 

• Rundvisningen på Fortunfortet  
o Rundvisningen for Københavns Befæstningsforening d. 18. august blev 

desværre aflyst. 
o Den 27. august har Nete og Ole en rundvisning på Fortunfortet for Danish 

Club. Der er tilmeldt 19 deltagere. Foreningen modtaget 900 kr. for 
rundvisningen. 

o Det er aftalt med Danish Club af der afholdes en rundvisning på fortet den 
29. april 2026 og yderligere en rundvisning den 26. august 2026. 

o Der er aftalt en rundvisning på fortet den 20. september kl. ca. 16.00 for en 
gruppe på ca. 18 deltagere. 

o Der er aftalt en rundvisning på fortet den 18. oktober kl. 11.00 for en gruppe 
ingeniører med op til 30 deltagere. De vil også gerne høre om renoverings-
projektet. 

Hvis I gerne vil med til disse rundvisninger og evt. være guider eller blot lytte 
med, er I meget meget velkomne.  

3. Regnskabsstatus. 
o Regnskabet udviser pt., et overskud på godt 3.850 kr. og en bankbeholdning 

på  35.300 kr.  
o Der er pt. seks medlemmer som ikke har betalt. 
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4. Program for Befæstningsdagen, søndag den 28. september 2025. 
• Det elektroniske program for Befæstningsdagen er modtaget, men endnu ikke 

udsendt og lagt på hjemmesiden. På Fortunfortet er der er ”basis-program” som 
kan suppleres (se nedenstående) 

 

 

• Spejderne fra Fortunen Gruppe deltager som sædvanlig. Anders er ikke med denne 
gang, men Anne-Sofie er med i stedet. 

• Nete om Ole udfærdiger det endelige program som sendes til Det Grønne område, 
de lokale grundejerforeninger, og uddeles som tidligere år i området fra Rævehøjvej 
op til Fortunen. Rasmus annoncerer det på Facebook.  

• Vi diskuterede følgende emner vedr. programmet: (Se også dokumentet vedr. 
opgavefordeling vedhæftet emailen) 

o Salutkanon  
▪ Nej, aflyses. 
▪ Men, Marianne ville undersøge om der var mulighed for at skaffe en 

trompetist så der kunne spilles en fanfare når flaget hejses 
o Børneaktiviteter/løb i fortet. Hvem vil stå for det?  

▪ Nej, Ikke umiddelbar stemning for dette 
o Tur langs den vestlige del af Dyrehavestillingen? 

▪ Jo, Ole har ansvaret for turen. Turen starter kl. 12.30 
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o Spørgeskemakonkurrence. Skal det med i år og hvem vil stå for det? 
▪ Jo, vi laver en spørgeskemakonkurrence. Genbruger den fra sidste år, 

da kun en person besvarede den.  Ole og Nete genoptrykker 
spørgeskemakonkurrence (max 50) og sørger for præmier. 

▪ Marianne vil gøre besøgende opmærksom på konkurrencen. 
▪ Kassen hvori de udfyldte skemaer skal afleveres i, sættes ved caféen 

o Skal der være cafe, hvem sørger i givet fald for det praktiske? 
▪ Jo, Marianne, Dorte og Henrik står for caféen (se dokument med 

opgavefordeling). 
▪ Vi dropper måtterne. 

o Skal der serveres sandwich (hos Cafe Lilly koster en sandwich 22 kr. (der 
kan vælges mellem følgende pålæg: rullepølse, spegepølse, skinke&ost, 
hønsesalat, tunsalat, æggesalat eller skinkesalat*) Hvem sørger i givet fald 
for bestilling og afhentning? 

▪ Jo, Vi spørger Dorte om hun vil bestille sandwich og tager dem med 
når hun kommer på Befæstningsdagen, evt. først ved frokosttid?  
Præcise antal og slags giver vi besked om senere.   

o Rundvisninger. Hvem står for rundvisninger på Befæstningsdagen? 
▪ Jo, der skal være to rundvisninger kl. 11.15 og 14.00. Rasmus og Nete 

har ansvaret for rundvisningerne og må evt. dele gruppen der møder 
kl. 11.15 op i to og lave to samtidige rundvisninger. 

▪ Nete sender forslag til talepapir til Ramus og Marianne, som vil være 
standby. 

o Forberedelsesmøder op til Befæstningsdagen.  
▪ Jo, D. 14. september kl. 13.00 mødes Nete, Ole, Rasmus og Marianne 

på fortet for at gennemgå indhold og praktisk gennemførelse af 
rundvisningerne. 

▪ Jo, D. 26. september kl. 14.00 mødes Nete, Ole, Marianne og Rasmus 
(kommer evt. senere) for at sætte pavillonen til Caféen op. 
 

5. Halloween.  
• Ole har som aftalt købt LED-bloklys og batterier, men endnu ikke de 10 nye lanterner. 
• Der skal købes 3 opbevaringskasser (100 kr. pr. stk. + fragt 50 kr.) til de ekstra lanterner. 
• Pia og Stine har i år ikke så god tid til at hjælpe. Ole, Rasmus, Marianne og Nete 

deltager d. 31. oktober.  
• Halloween planlægges ved næste bestyrelsesmødet d. 7. oktober. 

6. Plancheudstillingerne på Fortunfortet, status.  
Intet nyt, idet Nete og Ole kke har haft mulighed for at arbejde med udkast til nye plancher og 
fondsansøgninger. Ole har dog arbejdet lidt med begge dele. 

7. Fastlæggelse af dato og tidspunkt for næste bestyrelsesmøde.  
• 7. oktober kl. 19.00 

  
8. Eventuelt. (dette punkt nåede vi ikke)  


